BapuanTt Ne 1

Bapnant Ne 1

Ilpu BhIMONHEHHH 3aJaHUi C KPaTKUM OTBETOM BIHIIMTE B MOJE Uil OTBeTa LU(PY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPaBUIILHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) HIIH
uudp. OTBeT cieayeT 3anuchBarh 0e3 MpoOesoB U KaKUX-TM0O0 JOMOIHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J{poOHYIO
4acTh OTACISITE OT IeJION AeCATUYHOM 3arsaTol. EquHNIEI n3MepeHnii mucate He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3a1aH y4uTeNeM, BBl MOKETE BIIMCATh WM 3arPy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTAaThl BBIOJHEHMS 3a[JaHHil ¢ KPaTKUM OTBETOM WU
CMOKET OLICHHTD 3arpy>KEHHBIE OTBETHI K 33JJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE yUUTEIEM
0anybl 0TOOpa3sATCs B BaIIeH CTaTUCTHKE.

1. U3 naHHEIX QYHKIHI BEIOEPUTE KBaAPATHIHYIO:

a)y = Vx

6) y=2x—5
B) y=x>+2x—8
ry= X,
2. Ecimm B mapamnenorpamme ABCD yron C pasen 70°, To
yron B pasen: D c
a) 70° 70°
6) 90°
B) 140°
r) 110°
A B
3. Pemmre ypaBHenue 3x — 1 =4x + 2.
1
4. Haiinure 3Ha4ueHue BoipaxeHus V25 — g\/ 64.
5. PewmTe KBaJpaTHOE HEPABEHCTBO 3X° — 5x+2 > 0.
6. Haiigure monans TpeyroisHuKa co cropoHamu 13 cm, 13 em u 10 cm.
a—©6 a-73 a
7. YmpocTHuTe BeIpaKCHHE

@+3a a +a+3'
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8. Bo Bpems yuenuii cun MUC 65110 OpraHU30BaHO HECKONBKO IOJEBBIX Jarepei, Kax/Iblid u3 Ko-
TOPBIX MMEJ JIMHUIO CBSA3M CO BCEMU OCTallbHbIMU. Halinure, CKoIbKO MONEBBIX Jarepei 66110 OpraHu-
30BaHO, €CIIM YUCJIO JIMHUI CBA3U paBHO 28.

9. Ipencrasbre cymmy 2 - 16" + 27 - 8™ + 42" e n € N, B Buse cTenenu ¢ ocHOBaHMEM 2.
10. B yrox BmucaHBI Be Kacaroluecs BHEITHUM 00pa3oM OKpYKHOCTH. JlyinHa Gomblieil U3 HUX

paBHa 127t cM, paccTosHHE OT ee IIeHTpa A0 BepIiuHbI yria paBHo 30 cm. Halinute nnuHy MeHbIuen
OKPY>KHOCTH.
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